

贺兰买电动自行车还送“户口”

所有售卖点均可带牌销售



贺兰县所有电动自行车售卖点均已开通带牌销售业务。

买车就能上牌。

本报记者 王若英 摄

本报讯 (记者 王若英)为进一步加强电动自行车管理,方便群众上牌,11月13日,贺兰县公安局交警大队联合贺兰县市场监督管理局,召开全县电动自行车管理工作推进会,给全县所有电动自行车售卖点授权上牌资质。截至目前,贺兰县所有电动自行车售卖点均已开通带牌销售业务。

16日上午,在贺兰县多家电动自行车售卖点,商家们均在醒目位置挂上了“银川市公安局交通警察分局授权电动自行车带牌销售服务站”的牌子。部分畅销款的电动自行车车把上,还挂着“不用驾驶证 直接能上牌”的醒目标识。“车牌就放在店里,顾客在手机上提交申请,交警部门通过后,就可以给电动自行车上牌了。”一家电动自行车售卖点负责人刘先生说。

而在另一家某品牌电动自行车专卖店里,负责人王先生表示,以前顾客购买电动自行车时会担心无法上牌,现在完全没有这种顾虑,带牌销售既方便了顾客,对商家也非常有利。

“大范围授权电动自行车带牌销售资质,一方面是为了方便群众,让大家买车时就能直接上牌照,另一方面也是为了加强电动自行车管理。”贺兰县公安局交警大队大队长李才介绍,目前全县电动自行车上牌率近70%,以后将从源头上加强把控,确保卖出去的每一辆新车都有牌照。

李才还提醒广大市民:虽然驾驶电动自行车出行方便又实惠,也不用考取驾驶证,但前提是一定要保证安全。出行时要遵守交通规则,不闯红灯、不逆行、不违法载人、不和机动车抢道,佩戴好安全头盔。同时,请还未上牌的电动自行车车主尽快办理登记上牌,贺兰交警将于今年12月30日以后,严查未按规定上牌的违法行为。

保通保畅保安全! 宁夏交通人积极应对冰雪天气

本报讯 (记者 陈健)11月15日凌晨,冷空气席卷宁夏大地,给石嘴山、固原、中卫多条普通国省干线公路通行安全带来极大影响。在宁夏交通运输厅的统一安排部署下,我区交通人迅速进入“战斗”状态,积极应对本轮降雪天气,确保道路交通安全、畅通。

“15日凌晨5时许有雪,G309线、G344线、G312线、S202线等固原段不同程度出现积雪,一定程度上影响车辆安全通行。”趁着夜色,宁夏公路管理中心固原分中心中河公路养护站副站长王强,带领公路养护人员上路除雪、撒布融雪剂。截至当日11时,固原分中心累计出动169人次,养护车辆和除雪机械设备52台次,累计使用融雪剂近180吨、防滑砂120立方米,管养路段积雪基本清除。

据悉,固原分中心共管养普通国省干线公路1166.286公里。其中,国道6条共677.729公里,省道7条共488.557公里,是西北地区重要交通枢纽,防范冰雪灾害成为入冬后保畅的关键。

收到气象部门的天气预警后,宁夏公路管理中心石嘴山分中心提前3天安排部署,降雪发生后第一时间调度,采用机械梯队式作业,人工在陡坡、急弯等路段撒布融雪剂、防

滑砂,对降雪路段开展除雪作业,并通过新媒体展示养护人员除雪保畅的画面,为司乘人员答疑解惑,提供出行指南和帮助。

与此同时,宁夏公路管理中心固原分中心也第一时间启动防滑保畅应急预案,采取“机械为主,人工为辅”的方式,组织防滑保畅队伍开展梯队式除雪,保证循环不间断作业,并加大对重点路段的雪情观测和除雪力度,全力保障道路安全畅通,降雪过程中全线未出现交通拥堵和中断的情况。

G22青兰高速、国道312、省道313等是固原、平凉两市的接壤路段,临水临崖、急弯陡坡等特点明显,冬季公路应急处置与保通保畅工作任务重、压力大。11月16日,宁夏公路管理中心固原分中心联合宁夏交通运输厅执法监督局固原分局等6家单位,与甘肃交通部门共同召开2023年度平凉、固原两市公路保通保畅会商工作会。会上,两地交通单位就执法部门错峰、错时共同开展日常公路行政执法检查,加强巡查力度,确保及时发现、解决问题,搭建两市公路相关部门交流互动平台,优化联系渠道,简化对接流程,方便各部门随时随地了解两地天气、道路、车辆通行等有关信息,提高服务效率和交通管控能力等方面达成共识。

十家交通违法突出客运企业被曝光

本报讯 (记者 邱曦)为有效预防和减少交通事故发生,推动客货运输企业和所属车辆驾驶员落实安全管理主体责任、及时清除安全隐患、倡导尊法守规明礼的文明交通行为,结合全区冬季突出违法行为专项整治行动要求,11月16日,宁夏公安厅交警总队梳理了今年10月全区交通违法突出的10家客运企业进行曝光。

经统计分析发现:与9月相比,10月份所属车辆交通违法总量有下降趋势,排名靠前的10家客运企业中,有9家为固原地区客运企业,有8家企业再次“上榜”。其中,新增违法总条数超过100条的企业有3家,排在“榜首”的仍然是固原福康出租汽车有限责任公司(172条);车均违法量最多的企业是隆德县旭升出租租赁有限责任公司(1.18条);截至目前违法未处理数最多的企业是隆德县众德出租有限公司(172条)。